

Протокол

гр. София, 15.12.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 15.12.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Владимир Николов

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Йорданова

Димитър Петров

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **11024** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:42 ч. се явиха:

КАСАТОРЪТ „СИНДРА ФАРМ“ ЕООД – нередовно призован за днешното съдебно заседание. Призовката върната в цялост, изпратена на адреса на дружеството, а не на адреса на адвоката, с отбелязване, че на е намерено дружеството на адреса. В залата се явява адв. К., като представя пълномощно за настоящата инстанция.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ТД МИТНИЦА С. ПРИ АГЕНЦИЯ „МИТНИЦИ“ – редовно призован за днешното съдебно заседание, се представлява от юрисконсулт Я., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д..

Адв. К.: Запознат съм за образуваното дело. Нямам възражения по отношение призоваването на моя доверител. Моля да се даде ход на делото.

Юрисконсулт Я.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Предвид липсата на възражение за нередовно призоваване от страна на касатора, моля да се даде ход на делото.

С оглед изричното изявление на процесуалния представител на касатора, СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба без приложения към същата писмени доказателства
Адв. К.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

Юрисконсулт Я.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
Няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, като взе предвид становището на страните за липса на доказателствени искания, намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. К.: Моля да уважите касационната жалба. Считам, че подробно сме изложили съображения за сериозни съществени процесуални нарушения в производството пред СРС, които според нас обуславят връщането на делото за ново разглеждане пред същата инстанция. В случай че сметете, че няма такива основания и те не са достатъчни, за да бъде върнато делото, моля да се произнесете с решение по същество, с което да отмените обжалваното съдебно решение и да отмените процесното НП като неоснователно и несправедливо. Представям писмени бележки.

Юрисконсулт Я.: Моля да оставите в сила решението на СРС, с което е потвърдено издаденото от директора на ТД Митница „С.“ НП. Решението е законосъобразно и правилно, то е подробно мотивирано. В него са разгледани всички приложения по делото доказателства от двете страни и са съобразени в тяхната съвкупност. В касационната жалба се правят възражения, че не са разгледани свидетелските показания. В решението те са разгледани подробно, взето е становище и са оценени според съвкупността от писмени и гласни доказателства. Считам решението за правилно и законосъобразно. Моля при постановяване на съдебния акт да имате предвид и вече постановеното решение на АССГ по идентичен казус между двете страни, по друга идентична декларация – Решение № 6649/06.11.2023 г., по КНАХД № 6316/2023 г. Подробни съображения излагам в писмени бележки, които представям.

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. Въззивното съдебно решение, както и издаденото НП намирам за правилни и законосъобразни. Споделям изложените съображения както на въззивния решаващ съд, така и тези на ответника по касация.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:44 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

ПРОТОКОЛ